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703035 Corton Charlemagne
700960 Corton Charlemagne
703006 Bâtard-Montrachet Clos Poirier
703028 Montrachet
700089 Meursault Ch.de Blagny
500603 Meursault Goutte D´Or 2020
703068 Puligny-Montrachet 
“Les Referts” 2020
700829 Bâtard-Montrachet
700020 Corton Charlemagne

75 cl.
150 cl.

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.



75 cl.
75 cl.

313,03 €
580,44 €
778,64 €

1.038,18 €
199,77 €
149,44 €
212,36 €



613,47 €
377,52 €

LOUIS LATOUR 
BOURGOGNE 
CÔTE DE BEAUNE

WHITE WINE TAMAÑO P.V.P

CHAMPAGNE TAMAÑO P.V.P

711198 BrutPremier
711216 Brut Premier
711226 Cristal
711182 Cristal
711191 Cristal
711028 Cristal"Vinothèque"

300 cl
75 cl
75 cl

150 cl
300 cl

75 cl

330,33 €
70,00 €

338,20 €
1.053,91 €
2.815,67 €
1.376,38 €

LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE
White

711164 Cristal Rosé
711067 Brut Vintage Rosé
711025 CristalRosé Vinotheque
711139 Cristal Rosé Vinotheque

75 cl
75 cl
75 cl

150 cl

707,85 €
291,01 €

2.501,07 €
5.002,14 €

Rosé

730191 Gew. GrainsNobles
730056 Gew. Grains Nobles

75 cl.
75 cl.

440,44 €
196,63 €

LÉON BEYER
ALSACE

730152 Pinot Gris Com. Eguish 75 cl. 313,03 €

LÉON BEYER
ALSACE

500002 Chablis 'Les Clos' G. Cru 2020
500000 Chablis Villanueva 'Guy Moreau' 1er Cru 2020

75cl.
75cl.

95,95€
51,75 €

794015 Comte Lafond 75cl.



37,67€



DE LADOUCETTE  
SANCERRE

D CHRISTIAN MOREAU PÈRE & FILS 
CHABLIS
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RED WINES TAMAÑO P.V.P

703030 Chambolle-Musigny
703075 Vosne-Romanee
703010 NuitsSt. Georges "Les Crots"
700882 ClosVougeot
700881 Echézeaux
700921 Echézeaux

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

125,84 €
128,99 €
133,71 €

416,85 €
589,88 €

511,23 €

CÔTE DE NUITS

CHAMPAGNE TAMAÑO P.V.P
750733 Crozes Ermitage ”Varonniers”
750776 Ermitage ”Le Pavillon”
750726 Ermitage ”Le Pavillon”
750764 Ermitage ”Le Pavillon”
750514 Ermitage ”L´Ermite”
750763 Ermitage ”L´Ermite”
750781 Ermitage ”L´Ermite”
750577 Châteauneuf-du-Pape ”BarbeRac”
750770 Châteauneuf-du-Pape ”BarbeRac”

75 cl.
150 cl.

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.
75 cl.

94,38 €
1.321,32 €
668,53 €
621,34 €
519,09 €
723,58 €

1.462,89 €
218,65 €
201,34 €

RHÔNE

750632 Ermitage ”DeL´Orée”
750665 Ermitage ”DeL´Orée”
750778 Ermitage ”DeL´Orée”
750760 Ermitage ”DeL´Orée”

75 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

408,98 €
408,98 €
880,88 €

401,12 €

M. CHAPOUTIER
RHÔNE

500352 Gevrey-Chambertin “Bel Air”
2021
700693 Chambertin "Cuvée Héritiers
Latour"

75 cl.



75 cl.

212,36 €



470,33 €

 CÔTE DE NUITS

Romanée Conti
La Tâche

75 cl.
75 cl.

30.437,55 €
7.204,34 €

DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI

720667 Ch. Bélair-Monange
720688 Ch. Bélair-Monange

75 cl.
150 cl.

224,94
€

456,17 €

SAINT ÉMILION
1ºG.C.C.
1ºG.C.C

7793010 Vouvray Collection
793011 Vouvray G. Annee 1971

75cl.
75cl.

220,22 €
283,14 €

MARC BREDIF
LOIRE

794011 Baron de L 2019
794012 Baronde L

75cl.
150 cl.

108,54 €
228,09 €

DE LADOUCETTE  
LOIRE - POUILLY FUMÉ
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712132 By Ott
712133 By Ott
712150 Chº de Selle
712140 Étoile
712141 Étoile
712142 Étoile

75 cl.
150 cl.

75 cl.
75 cl.

150 cl.
300 cl.

20,37 €
43,97 €

47,11 €
141,41 €

292,58 €
668,53 €

DOMAINES OTT
CÔTE DE PROVENCE

712154 Chº Romassan 75 cl. 47,11 €
BANDOL

ROSÉ TAMAÑO P.V.P

780697 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2005                         
781181 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2009                         
781284 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2010                         
781996 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2016                         
782363 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2020                        
781192 Chº d’Yquem (1ºCru C. Sup)2007                     

37,5 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

150 cl.

448,31 €
1.046,05 €

784,93 €
626,05 €

250,11 €
1.569,85 €

CH 'YQUEM
SWEET WINES TAMAÑO P.V.P

782006 Petrus
782104 Petrus
TINTOS
720338 Ch. La Fleur Pétrus
720695 Ch. La Fleur Pétrus
720729 Ch. La Fleur Pétrus
720643 Ch. Lafleur-Gazin
720692 Ch. Lafleur-Gazin
720675 Ch. Hosanna
720774 Ch. Hosanna

75 cl.
150 cl



75 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

150 cl.

9.398,68 €
18.797,35 €



574,15 €
401,12 €

802,23 €
77,86 €

160,45 €
218,65 €

490,78 €

PETRUS
POMEROL

782046 Lafite Rothschild 2018
781763 LafiteRothschild 2016
782128 LafiteRothschild Magnum 2018
780647 Château Latour 2005
781131 Château Latour 2009
780714 Château Latour Magnum

75 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.
75 cl.

150 cl

1.525,81 €
1.486,49 €
3.067,35 €
1.690,98 €
1.942,66 €
3.138,14 €

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD
PAUILLAC

SPIRITS TAMAÑO P.V.P

 Louis XIII 70 cl 6.292,00 €

RÉMY MARTIN
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spain
WHITE WINE TAMAÑO P.V.P

198027 Armas de Lanzós 150 cl 125,84 €

ALBARIÑO DE FEFIÑANES
RÍAS BAIXAS

196084 La Misión
196215 Sobrenatural 2016
196401 Adorado(Solera 1967)
196400 Adorado (Solera1967)

75 cl
75 cl
75 cl

150 cl

26,34 €
56,15 €

60,32 €
105,71 €

MENADE 
RUEDA

185007 Artizar
185017 Artizar

150 cl
75 cl.




83,68 €
41,21 €

ITSASMENDI
BIZKAIA

197018 Viña Tondonia Reserva 2003
197042 Viña Tondonia Gran Reserva Blanco 1964
197006 Viña Tondonia Gran Reserva Blanco 1973

75 cl
75 cl
75 cl

97,53 €
1.808,95 €
1.195,48 €

R.LOPEZ DE HEREDIA
RIOJA ALTA

197091 Viña Tondonia Gran Reserva * 2012 75 cl. 51,75 €
R. LOPEZ DE HEREDIA
ROSÉ TAMAÑO P.V.P

RED WINES TAMAÑO P.V.P

191560 Pesus
191544 Pesus2009
191566 Pesus2011
191616 Pesus
191600 Pesus2012
191625 Pesus
191621 Pesus2014
191645 Pesus
191640 Pesus 2015

75 cl.
75 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

150 cl.
75 cl.

330,33 €
361,79 €

369,66 €
747,18 €

330,33 €
668,53 €
353,93 €
715,72 €

369,66 €

VIÑA SASTRE
RIBERA DEL DUERO

UNICO 75 cl. 912,34 €
VEGA SICILIA 
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190531 Pingus 2012
190541 Pingus2014
190561 Pingus2018

75 cl.
75 cl.
76 cl.

2.233,66 €
2.272,99 €
1.989,85 €

PINGUS

193017 Norte 2007
193045 Norte 2011
193025 Norte 2008

75 cl.
150cl
75 cl.

102,40 €
198,20 €

92,49 €

PUJANZA
RIOJA ALAVESA

197032 Viña Tondonia Gran Reserva
197000 ViñaTondonia Gran Reserva
197067 ViñaTondonia Gran Reserva
197034 ViñaTondonia Gran Reserva
197001 Viña Tondonia Gran Reserva

75 cl
75 cl
75 cl
75 cl
75 cl

2.343,77 €
1.533,68 €
1.274,13 €
935,94 €
786,50 €

R.LOPEZ DE HEREDIA
RIOJA ALTA

PARTNER -
75 cl.
75 cl.

117,98 €
62,92 €

BENJAMIN DE ROTHCHILD & VEGA SICILIA
RIOJA
MACAN
MACAN CLÁSICO

VENUS "LAUNIVERSAL"
MONTSANT

194804 Vinya del vuit 2012
194810 Vinya del vuit 2013
194813 Vinya del vuit 2014
194811 Vinya del vuit 2016

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

108,54 €
108,54 €
105,39 €
106,96 €

MAS MARTINET
PRIORAT

La Ermita 2019
Finca Dofi

75 cl.
75 cl.

3.381,95 €
166,74 €

ALVARO PALACIOS

200017 Espectacle 2016
200018 Espectacle 2017
200019 Espectacle 2018
200006 Espectacle 2020

180,90 €
173,03 €
165,17 €

149,44 €

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

192008 Son Negre
192005 Son Negre

75 cl.
75 cl.

550,55 €
440,44 €

ÀNIMA NEGRA
MALLORCA
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WHITE WINES TAMAÑO P.V.P

italy

540008 Abbazia di Rosazzo
540007 Terre Alte

75 cl.
75 cl.

86,52 €
92,81 €

LIVIO FELLUGA
FRIULI

510369 Alteni di Brassica
510330 Gaia &Rey

75 cl.
150 cl.

133,55 €
1.179,75 €

GAJA
LANGHE

510295 Conteisa
510384 Sperss
510385 Sperss

75 cl.
75 cl.

150 cl.

322,47 €
393,25 €
802,23 €

BAROLO

510298 SoriSan Lorenzo
510315 SoriTildin
510359 Costa Russi

75 cl.
75 cl.
75 cl.

613,47 €
644,93 €
731,45 €

BARBARESCO

510381 Brunello
510162 Brunello Rennina
510366 Brunello Sugarille

150 cl.
75 cl.
75 cl.

207,64 €
243,82 €
235,95 €

PIEVE SANTA RESTITUTA
BRUNELO DI MONTALCINO

CA'MARCANDA
TOSCANA - BOLGHERI

510352 Vistamare
510353 Vistamare

75 cl.
150 cl.

50,18 €
124,27 €

520093 Chianti Classico
520090 ”Vigna del Sorbo”

75 cl.
75 cl.

42,08 €
91,23 €

FONTODI
CHIANTI

400607 Sassicaia 2008
400605 Sassicaia 2006
520077 Flaccianello della Pieve
520086 Flaccianello della Pieve
520089 ”Case Via”,Syrah

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

684,26 €
659,09 €

311,45 €
220,22 €

61,35 €

TENUTA SAN GUIDO
TOSCANA

SWEET WINE TAMAÑO P.V.P

641030 Oloroso Singular
641031 PX Singular

37,5 cl.
37,5 cl.

217,07 €
171,46 €

FERNANDO DE CASTILLA
JEREZ / XERRY



510390 Sito Moresco
510351 SitoMoresco

75 cl.
150 cl.

58,04 €
136,85 €

RED WINES TAMAÑO P.V.P
GAJA
LANGHE

510354 Ca Marcanda Magari
510311 Camarcanda
510379 Camarcanda

75 cl.
75 cl.
75 cl.

81,80 €
149,44 €
179,32 €

CA'MARCANDA
TOSCANA - BOLGHERI
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760036 Bernkasteler Lay (A**) (cápsula blanca)
760015 Wehlener Sonnenuhr (A***)

75 cl.
75 cl.

51,75 €
267,41 €

MARKUS MOLITOR
MOSEL

740011 Hölle Goldkapsel
740017 Stielweg (A)

171,77 €
150,69 €

KUNSTLER
RHEINGAU

75 cl.
75 cl.

GERMANy

760030 Zeltinger Sonnenuhr (A***)
760007 Wehlener Sonnenuhr (BA*)
760008 Wehlener Sonnenuhr (TBA*)
760017 Wehlener Klosterberg (A**)
760018 Zeltinger Sonnenuhr (A***)
760014 Zeltinger Sonnenuhr (TBA)
760023 Zeltinger Sonnenuhr (TBA ***)
740024 Hölle Eiswein (BA)
740023 Stielweg (TBA)

75 cl.
37,5 cl
37,5 cl

75 cl.
37,5 cl.

75 cl.
37,5 cl.
37,5 cl.
37,5 cl.

117,98 €
110,11 €

353,93 €
88,09 €

605,61 €
1.132,56 €

4.640,35 €
178,54 €
445,16 €

MOSEL

RED WINES TAMAÑO P.V.P

721541 Dominus Estate 2016
721542 DominusEstate 2016
721554 DominusEstate 2018
721555 DominusEstate 2018
721533 Ulysses
721534 Ulysses
721544 Othello
721559 Othello
400007 Opus one 2005
400009 Opus one 2006

75 cl.
150 cl.

75 cl.
150 cl.

75 cl.
150 cl.

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

629,20 €
1.274,13 €

692,12 €
1.399,97 €

207,64 €
431,00 €

75,50 €
73,93 €

715,72 €
684,26 €

DOMINUS ESTATE
CALIFORNIA - NAPA VALLEY

USA

DRY/ SWEET WINE TAMAÑO P.V.P

PARTNER -
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750739 Terlato and Chapoutier L-Block
754006 Domaine de Cambrien La Pleiade

75 cl.
75 cl.

47,03 €
109,95 €

TOURNON
VICTORIA

RED WINES TAMAÑO P.V.P

AUSTRALIA

610026 20 Years Old Tawny Port 75 cl. 108,54 €

SWEET WINE TAMAÑO P.V.P
QUINTA DO NOVAL
Tawny

75 cl.
75 cl.

298,87 €
346,06 €

610011 Vintage Port 95
610031 Vintage Port 94                  

Ruby VintagePort

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

1.934,79 €
3.610,04 €
2.823,54 €
1.879,74 €

2.037,04 €
1.470,76 €

2.037,04 €
2.194,34 €
2.194,34 €

610006 Vintage Port Nacional 1983
610086 Vintage Port Nacional 1994
610044 Vintage Port Nacional 1997
610080 Vintage Port Nacional 2001
610066 Vintage Port Nacional 2003
610076 Vintage Port Nacional 2004
610083 Vintage Port Nacional 2016
610087 Vintage Port Nacional 2017
610098 Vintage Port Nacional 2019          

Ruby Nacional

portugal

410063 Tokaji AszúEszencia 2005
410050 Tokaji Eszencia 2007

50 cl.
37,5 cl.

204,33 €
668,53 €

SWEET WINES TAMAÑO P.V.PCANTIDAD
DISZNÓKÓ
TOKAJI

HUNGARY

PARTNER -

400721 Almaviva 2017
400756 Almaviva 2019
400757 EPU 2019
400758 Seña 2009

75 cl.
75 cl.
75 cl.
75 cl.

228,09 €
243,82 €

77,08 €
202,92 €

RED WINES TAMAÑO P.V.P
ALMAVIVA
D.O. MAIPO

CHILE



991001 Josephine nº 1 / White 
991002 Josephine nº 2 / Universal 
991003 Josephine nº 3 / Red
991004 Josephine nº 4 /
Champagne

55,06 €
55,06 €
55,06 €
55,06 €

Al.24cm. D.8,2cm
Al.24cm. D.8,6cm
Al.24cm. D.11cm
Al.24cm. D.8,52cm

WINE ACCESORIES 
GERMANY CATEGORIA TAMAÑO P.V.P
JOSEPHINENHÜTTE
WINE GLASSE

991007 Josephine nº 1
991008 Josephine nº 2
991009 Josephine nº 3 
991010 Josephine nº 4 

111,68 €
111,68 €
111,68 €
111,68 €

White (Estuche 2u/c) Al.24cm. D.8,2cm
Universal (Estuche 2u/c) Al.24cm. D.8,6cm
 Red (Estuche 2u/c) Al.24cm. D.11cm
Champagne (Estuche 2u/c) Al.24cm. D.8,52cm

SPECIAL WINE GLASSES

lfwines.com
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@lfinewines

991005 Josephinenº 5 / water 40,35 €Al.12,5cm. D.6,3cm
CUP

91006 Set (brush+ linen cloth)
991011 Classic decanter

49,55 €
173,03 €

Capacidad 75 cl.

ACCESORIES

L'ESTORNELL
LLEIDA

300401 L’Estornell SmokedOil 
300052 L’Estornell Quincentenary 
300500 L’Estornell Quality
Restaurant               

25 cl.
75 cl.

500 cl.

15,18 €
56,00 €
62,92 €

 Vinagre de vino (Garanchadel Priorat)

300199 L’Estornell Vinagre 25 cl. 6,45 €

ECO EXTRAVIRGIN OLIVE OIL
SPAIN TAMAÑO P.V.P

PARTNER -


